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答题卡答题，采用计算机自动阅读答题卡判分。请按要求在

答题卡上填涂答案。（满分200分 时限180分钟）一、单项选

择题 请在下列各题的答案选项中，选出一个正确答案，在答

题卡上将该题相对应答案的英文字母标号框涂满。（每题1分

，共25分）1、中国正式成为世界贸易组织成员的时间是：A

、2000年12月1日B、2001年12月11日C、2002年12月1日D

、2002年1月1日2、世界贸易组织的前身是：A、联合国经社

理事会B、海关合作理事会C、关贸总协定D、国际商会3、作

为世界对外贸易大国，德国各海港的吞吐量均相当大，其中

吞叶量最大的港口是：A、HamburgB、RostockC、BremenD

、Lubeck4、中国共产党第十六次代表大会的主题报告是：A

、《沿着有中国特色的社会主义道路前进》B、《加快改革开

放和现代化建设步伐，夺取有中国特色的社会主义事业的更

大胜利》C、《高举邓小平理论伟大旗帜，把建设有中国特

色社会主义事业全面推向21世纪》D、《全面建设小康社会

，开创中国特色社会主义事业新局面》5、根据第十届全国人

在一次会议通过的国务院机构改革方案，我国主管国际经济

合作的机构是：A、中华人民共和国国家经济贸易委员会B、

中华人民共和国对外贸易经济合作部C、中华人民共和国商

务部D、中华人民共和国国家发展和改革委员会6、在国际货

物运输中，对需要进行拼箱处理的货物，一般需由承运人在

何处负责将不同发货人的货物拼装在一个集装箱内：A、集



装箱堆场B、集装箱货运站C、发货人仓库D、码头7、国际标

准化组织制定的ISO9000系列标准是关于：A、环境管理的标

准B、产品质量的标准C、产品安全的标准D、质量管理和质

量保证体系的标准8、按照2000年《国际贸易术语解释通则》

，表明“主运费未付”的一组术语是：A、E组B、F组C、C

组D、D组9、报关员的年审应：A、在企业年审之前进行B、

在企业年审之后进行C、与企业年审同时进行D、在“报关员

证”有效期内随时进行10、某报关员不慎将报关员证遗失，

根据现行海关规定，该报关员应该：A、在证件遗失之日起7

日内向海关递交情况说明，并登报声明作废B、在证件遗失之

日起14日内向海关递交情况说明，并登报声明作废C、在证件

遗失之日起15日内向海关递交情况说明，并登报声明作废D

、在证件遗失之日起30日内向海关递交情况说明，并登报声

明作废11、长春市某进出口公司A，购买韩国产新闻纸一批。

货物进口时由大连口岸转关至长春海关办理该批货物的报关

纳税手续。承担该批货物境内转关运输的是大连某运输公司B

。在运输途中，因汽车驾驶员王某吸烟，不慎引发火灾，致

使该批新闻纸全部灭失。在这种情况下，关于该批货物的纳

税义务，下列表述正确的是：A、新闻纸虽已灭失，但A公司

是该批货物的收货人，故应由A公司承担纳税义务B、因火灾

是由王某个人造成的，应由王某个人承担该批货物的纳税义

务C、因货物的转关运输是由B公司负责的，且该批货物的灭

失发生在运输途中，故应由B公司承担纳税义务D、因货物已

灭失，不会对国内经济造成任何冲击，故该批货物无须缴纳

任何税费12、根据《中华人民共和国刑法》的规定和有关司

法解释，个人和单位走私货物、物品偷逃应缴税额分别在多



少万元以上的构成走私罪：A、5，10B、5，25C、10，20D

、10，2513、李某供职于某报关行，2002年参加了报关员资格

全国统一考试，未获通过，故又报名参加今年的报关员资格

全国统一考试并通过了报名确认。李某于今年8月份即开始借

用该单位其他报关员的名义向海关报关。根据海关现行规定

，对李某这一行为，海关可以：A、以走私行为论处，并给

予行政处罚B、对李某不予处罚，但应暂停该报关行的报关资

格C、取缔其非法报关活动，没收违法所得，可以并处罚款D

、取消其参加今年报关员资格全国统一考试的资格14、海关

对有走私嫌疑的运输工具和有藏匿走私货物、物品嫌疑的场

所行使检查权时：A、不能超出海关监管区和海关附近沿海

沿边规定地区的范围B、不受地域限制，但不能检查公民住

处C、在海关监管区和海关附近沿海规定地区，海关人员可

直接检查；超出这个范围，只有在调查走私案件时，才能直

接检查，但不能检查公民住处D、在海关监管区和海关附近

沿海规定地区，海关人员可直接检查；超出这个范围，只有

在调查走私案件时，经直属海关关长或其授权的隶属海关关

长批准才能进行检查，但不能检查公民住处 15、对进口列入

《限制进口可用作原料的废物目录》及《自动进口许可证管

理类可用作原料的废物目录》的废物，报关单位向海关申报

时应当提交《进口废物批准证书》；对进口未列入上述目录

的废物，国家规定：A、仍需申领批准证书B、不需申领批准

证书，但需交验《入境货物通关单》C、禁止进口D、不需批

件，自由进口16、《进口许可证》原则上实行“一批一证”

制度，对不实行一批一证的商品，发证机关在签发进口许可

证时必须在备注栏中注明：“非一批一证”字样，该证在有



效期内可使用：A、12次B、8次C、6次D、无次数限制17、《

中华人民共和国货物进出口管理条例》规定，国家规定有数

量限制的限制进口货物，实行下列何种管理： A、进口许可

证B、自动进口许可C、配额D、配额招标18、汽车是我国实

行进口配额管理的商品，以一般贸易方式进口的汽车，在办

理申报手续时，必须向海关递交：A、进口许可证B、自动进

口许可证C、机电产品进口许可证D、进口配额证明19、向海

关申报出口列入《进出口野生动植物种商品目录》中属于《

濒危野生动植物种国际贸易公约》成员国应履行保护义务的

物种时，报关单位应向海关提交的证明为：A、《公约证明

》正本联B、《公约证明》副本联 C、《非物种证明》正本

联D、《非物种证明》副本联20、北京加工贸易企业A进口料

件生产半成品后转给南京加工贸易企业B继续深加工，最终产

品由B企业出口。下列哪项结转申报手续是正确的：A、先

由A企业报进口，后由B企业报出口B、先由A企业报出口，后

由B企业报进口C、先由B企业报进口，后由A企业报出口D、

先由B企业报出口，后由A企业报进口21、某实行海关B类管

理的企业对外签订进口3000美元棉花（加工贸易限制类商品

）生产出口服装垫肩的加工贸易合同，合同备案的手续应当

是：A、不设台帐，申领《登记手册》B、不设台帐，不申领

《登记手册》 C、设台帐，实转，申领《登记手册》D、设台

帐，空转，申领《登记手册》22、根据《中华人民共和国进

出口关税条例》的规定，进口货物应按照：A、海关填发《

海关专用缴款书》之日实施的税率征税B、装载货物的运输工

具申报进境之日实施的税率征税，但经海关核准先行申报的

除外C、进口货物申报进口之日实施的税率征税D、货物放行



之日实施的生产率征税23、《中华人民共和国海关法》规定

，进出口货物的纳税义务人应当在海关规定的期限内缴纳税

款；逾期缴纳的，由海关征收滞纳金；纳税义务人、担保人

超过多长时间仍未缴纳税款的，海关可以依法采取强制扣缴

、抵缴措施： A、1个月B、3个月C、6个月D、9个月24、以

下不属于进出口税费缴纳、退补凭证的是：A、海关专用缴

款书B、收入退还书（海关专用）C、海关行政事业性收费专

用票据D、全国税务统一专用发票25、某服装进出口公司自

日本进口一批工作服样装，在向海关申报时，其报关单“贸

易方式”栏应填报为：A、一般贸易B、货样广告品C、货样

广告品AD、货样广告品B二、多项选择题 请在下列各题的答

案选项中，选出两个或两个以上的正确答案，在答题卡上将

与该答案相对应的英文字母标号框涂黑。（每题2分，共50分

，多选、少选、错选、不选均不得分） 1、在国际货物运输

中，集装箱可以用于：A、多式联运B、公路运输C、铁路运

输D、海洋运输2、在国际贸易中，常用于中间商转售货物交

易的信用证是：A、对背信用证B、对开信用证C、可撤消信

用证D、可转让信用证3、某出口商接到国外开来信用证，其

中规定：“针织布约10000米，每米4美元，信用证金额

约40000美元”，如果该信用证按照《跟单信用证统一惯例》

开出，该出口商出运多少米针织布符合信用证规定：A

、10000米B、9000米 C、10500米D、11000米4、按照2002年《

国际贸易术语解释通则》，买卖双方费用划分界线与风险划

分界线相离的贸易术语有： A、FOBB、CIFC、FCAD、CFR5

、《中华人民共和国海关稽查条例》规定，被稽查人有下列

行为之一的，由海关责令限期改正，逾期不改正的，处1万元



以上3万元以下的罚款：A、未按规定设置或者编制账簿、单

证等有关资料的B、向海关提供虚假情况或者隐瞒重要事实

的C、拒绝、拖延向海关提供账簿、单证等有关资料的D、转

移、隐匿、篡改、毁弃账簿、单证等有关资料的6、报关员有

下列事情之一者，其年审不合格：A、出现报关差错的B、未

经企业授权擅自招揽报关业务的C、自领取报关员证件之日

起1年内未报关的D、不履行报关员管理规定中所列的报关员

义务，情节严重的7、根据海关现行规定，申请异地报关备案

的报关单位须具备的条件是：A、一般为已在海关办理报关

注册登记的进出口货物收发货人B、已通过海关年审或尚在报

关有效期内C、异地进出口业务超过30%以上D、必须同时办

理报关员的异地备案8、根据海关对报关单位的现行管理规定

，指出下列哪些行为符合报关单位的报关行为规则：A、进

出口货物收发货人代理其他单位报关B、专业报关企业接受具

有自理报关权的某外商投资企业的委托，代理其报关C、代

理报关企业接受本企业承揽、承运货物的进出口货物收发货

人的委托，代理其报关D、专业报关企业临时借用其他单位

报关员代表本企业报关9、违反《中华人民共和国海关法》及

有关法律、行政法规，逃避海关监管、偷逃应纳税款、逃避

国家有关进出境的禁止性或者限制性管理,有下列情形之一的,

是走私行为:A、运输、携带、邮寄国家禁止或限制进出境货

物、物品或者依法应当缴款税款的货物、物品进出境的B、未

经海关许可并且未缴纳应纳税款、交验有关许可证件，擅自

将保税货物、特定减免税货物以及其他海关监管货物、物品

、进境的境外运输工具，在境内销售的C、直接向走私人非

法收购走私进口的货物、物品的D、运输、收购、贩卖依法



应当缴纳税款的货物，没有合法证明的10、下列表述中属于

报关单位共有特征的是：A、具有对外贸易经营权B、经海关

注册登记，取得报关资格C、能独立承担相应的经济和法律

责任D、是境内法人或其他组织11、根据海关现行规定，代

理报关企业向海关报关时，必须出示的文件有：A、报关注

册登记证书B、本企业法定代表人签名的授权办理本次报关纳

税等事宜的责任授权书C、承揽、承运进出口货物的协议书D

、委托人的报关委托书12、海关有权对尚未构成走私罪的违

法当事人处以行政处罚。海关行政处罚的种类包括：A、没

收货物、物品及违法所得B、对有走私行为和违反海关监管规

定行为的当事人处以罚款C、对有违法事情的报关单位和报

关员处以警告以及暂停或取消报关资格D、对有走私事情的

进出口企业处以暂停或取消对外贸易经营许可13、申报进口

属自动许可管理的旧机电产品时，报关单位应向海关提交的

贸易管制证件包括：A、批注为“旧品”的机电产品进口许

可证B、入境货物通关单C、批注为“旧品”的机电产品自动

进口许可证D、重要工业品自动进口许可证明14、根据现行

规定，在下列哪些情况下，属出口配额许可证管理的货物可

免领出口许可证：A、展品出境B、加工贸易成品出口C、由

出口加工区运往境外D、经批准直接退运15、下列许可证件

属于国家限制进口管理范畴的是：A、无线电设备进关审查

批件B、自动许可证C、重要工业品证明D、机电产品进口许

可证16、下列哪些货物向海关申报进口时须交验“入境货物

通关单”：A、列入《法检目录》属于进境管理的商品B、韩

国输往我国的非《法检目录》货物C、入境货物运输设备D、

进口可再利用的废物原料17、下列关于进、出口货物申报期



限的表述正确的是：A、进口货物的收货人应当自货物进境

之日起14内，向海关申报B、进口货物的收货人应当自装载货

物的运输工具申报进境之日起14日内，向海关申报C、出口货

物的发货人除海关特准的外，应当在货物运抵海关监管区后

、装货的24小时以前向海关申报D、出口货物的发货人除海

关特准的外，应当在货物运抵海关监管区装货后的24小时以

前向海关申报18、因海关关员的责任造成被查验货物损坏的

，进出口货物收发货人或其代理人可以要求海关赔偿。但下

列情况海关将不予赔偿：A、海关正常查验时所产生的不可

避免的磨损B、由于不可抗拒的原因造成货物的损坏、损失C

、由于海关关员的责任造成被查验货物损坏的直接经济损失

以外的其他经济损失D、海关查验时进出口货物收发货人或

其代理人对货物是否受损坏未提出异议，事后发现货物有损

坏的19、根据《关于货物暂准进口的ATA单证册公约》的规

定，下列关于《ATA单证册》的表述正确的是：A、是用于

替代各缔约方海关暂准进出口货物报关单和税费担保的国际

性通关文件B、是国际统一通用的海关申报单证C、一般由公

约的各缔约方海关机构签发D、必须使用英语或法语，如果

需要，也可以同时用第三种语言印刷20、海关事务担保的范

围包括：A、海关归类或估价不明确，并因此未能办妥有关

进出口手续，收发货人地求先放行货物的B、除法律、行政法

规另有规定外，有违法嫌疑，但依法不予以没收的进出口货

物，当事人请求先予放行货物的C、正在向海关申请办理免

税手续，而货物已运抵口岸，亟待提取或装运，收发货人要

求海关缓办进出口纳税手续的D、申请扣留或放行有侵犯知

识产权嫌疑的进出口货物的21、下列关于我国增值税和消费



税的表述正确的是：A、进口环节的增值税、消费税由海关

征收，其他环节的增值税、消费税由税务机关征收B、增值税

、消费税均从价计征C、对于进口货物税、费的计算，一般

的计算过程为：先计算进口关税额，再计算消费税额，最后

计算增值税额D、消费税组成计税价格=关税完税价格 关税税

额/1-消费税率22、对应征进口环节增值税的货物，其进口环

节增值税组成计税价格包括：A、进口货物完税价格B、进口

货物关税税额C、进口环节消费税税额D、进口环节增值税税

额23、下列关于进口税率适用的表述正确的是：A、按照普通

税率征税的进口货物，不适用进口货物暂定税率B、对于无法

确定原产国别的货物，按普通税率征税C、配额内税率只适

用最惠国待遇的国家和地区D、适用最惠国税率、协定税率

、特惠税率的进口货物，暂定税率确定以后，按暂定税率征

税24、《协调制度》中的税（品）目所列货品，除完整品或

制成品外，还应包括：A、在进出口时具有完整品基本特征

的不完整品B、在进出口时具有制成品基本特征的未制成品C

、完整品或制成品在进出口时的未组装件或拆散件D、具有

完整品或制成品基本特征的不完整品或未制成品在进出口时

的未组装件或拆散件25、进出口货物收发货人或其代理人在

办理完毕提取进口货物或装运出口货物的手续后，如有需要

，可以向海关申请签发有关货物的进口、出口证明。海关签

发的常见证明主要有：A、进口货物报关单（付汇证明联）

和出口货物报关单（收汇证明联）B、出口货物报关单（出口

退税证明联）C、进口货物报关单（进口货物证明联）D、进

口货物证明书 三、判断题 请对下列各题做出判断，"√"表示

正确，"×"表示不正确，在答题卡上将该题相对应的选项框



涂黑。（每题1分，共25分。答对1题得1分，答错1题扣1分，

不答不得分也不扣分）1、《信息技术协议》规定，对加入该

协议的国家和地区进口的电脑、电信设施、半导体、半导体

制造设备、软件和科学仪器六大类信息技术产品实行零关税

。2、世界贸易组织的多边贸易体制要求成员以“一揽子方式

”接受并遵守在多边基础上达成的协定、协议，不可选择，

不可分割，不可保留。3、在国际航空运输中，航空运费一般

按照货物的体积计算。 4、记名提单，不记名提单，指示提

单都是物权凭证，因此都可以流通转让，它们的区别在于转

让的方式不同。5、不可抗力事件包括两种类型：一种是由于

自然原因引起的，另一种是社会原因引起的。各国对不可抗

力的解释完全相同。6、仁川是汉城的外港，也是韩国对华贸

易的重要港口之一。7、通过海关年审的报关单位，表明其在

上一年度内进出口活动及报关活动等运转正常，该报关单位

可以继续从事报关业务。8、符合报名条件、参加报关员资格

全国统一考试并取得《报关员资格证书》者即成为报关员。9

、我国实行联合缉私、统一处理、综合治理的缉私体制，海

关在打击走私中处于主导地位并负责与有关部门的执法协调

工作。10、在直接代理报关中，代理人代理行为的法律后果

直接由代理人承担；而在间接代理报关中，代理人代理行为

的法律后果由代理人间接承担。11、《中华人民共和国海关

法行政处罚实施细则》规定，不服海关行政处罚的当事人，

只有向上级海关申请复议，只有对复议决定不服才能向法院

起诉。12、海关调查人员在调查走私案件时，可以径行查询

案件涉嫌单位和涉嫌人员在金融机构、邮政企业的存款、汇

款。13、我国对输往设限国家协议项下的纺织品实行的管理



，是一种被动性质的配额管理。 14、音像制品成品进口业务

由文化部指定的音像制品经营单位经营，未经文化部指定，

任何单位或者个人不得从事音像制品成品进口业务。但上述

规定不包括图书馆、音像资料馆、科研机构、学校等单位进

口供研究、教学参考的音像制品成品。15、出口非配额限制

是以经国家行政许可并签发许可证件的方式来实现出口限制

的的贸易管制措施。16、进口货物关税滞纳金的日征收金额

为关税税额的1‰；进口货物滞报金的日征收金额为进口货物

完税价格的0.5‰。17、加工贸易不作价设备的海关监管期为

五年，监管期满应当复运出境，如需留用则即使监管期已满

，也要补办进口手续，补缴进口税。 18、在采用电子和纸质

报关单申报的一般情况下，海关接受申报的时间以海关接受

电子数据报关单申报的时间为准。19、经海关批准暂时进口

或者暂时出口的货物，在货物收发货人向海关缴纳相当于税

款的保证金或者提供担保后，准予暂时免纳关税。20、预归

类申请人对多项商品申请约束性预归类的，应根据一项商品

一份预归类申请书的原则分别提出。21、在海关估价中，成

交价格是指买方为购买进口货物，并按有关规定调整后的实

付或应付价格，因此，对于以租赁、寄售方式进口的货物而

言，成交价格不存在。 22、对于非收发货人或其代理人原因

造成少征或漏征税款的，海关可以自缴纳税款或者货物放行

之日起3年内予以追征。23、《中华人民共和国知识产权海关

保护条例》规定，只有在海关总署备案的知识产权，才能向

海关申请采取保护措施。24、《进出口货物征税证明》的有

效期为6个月，且实行“一批一证”的原则，即一份征免税证

明上的货物只能在一个进口口岸一次性进口。25、《出口货



物报关单》的“出口退税证明联”是海关对已办理出口申报

的货物所签发的证明文件。四、综合实务题 在下列两个案例

中各有5个问题请在各问题答案的选项中，选出一个或一个以

上正确答案，在答题卡上将与该题答案对应的英文字母标号

框涂黑(每个问题2分，共20分，多选、少选、错选、不选均

不得分)。 （一）某中外合资经营企业（属于国家鼓励发展产

业类）为生产内销产品，在其投资总额内，从境外购进生产

设备若干台。在海关依法查验该批进口设备时，陪同查验人

员开拆包装不慎，将其中一台设备的某一部件损坏。后该企

业又从同一供货商处购进生产原料一批，其中30%加工产品

内销，50%加工产品直接返销境外，20%加工产品结转给另一

关区其他加工贸易企业继续加工后返销境外。料件进口前，

该企业已向海关办妥加工贸易合同登记备案手续。料件同批

进口。内外销生产任务完成后，该企业为调整产品结构将进

口的加工设备出售给某内资企业。根据上述案例，选择回答

下列问题：1、料件进口时，应以下列哪种方式办理进口申报

手续：A、料件用途虽不相同，但因同批进口，故应视其主

要用途按“进料对口”以一份报关单一次完成申报B、应视料

件用途分单申报，其中30%按“一般贸易”申报；70%按“进

料对口”申报C、应视料件用途分单申报，其中30%按“一般

贸易”申报；50%按“进料对口”申报；20%按“进料非对口

”申报D、应视料件用途分单申报，50%按“一般贸易”申报

；50%按“进料对口”申报2、如该加工设备未列入《外商投

资项目不予免税的进口商品目录》，进口时应：A、提前办

妥减免税申请手续，凭《征免税证明》以“合资合作设备”

的贸易方式向海关申报，免税进口B、以“加工贸易设备”的



贸易方式向海关申报，照章缴纳进口税费C、提前办妥加工

贸易合同的登记备案手续，凭《登记手册》以“进料加工”

的贸易方式向海关申报，保税进口D、以“不作价设备”的

贸易方式向海关申报，免税进口3、本例中的加工产品结转给

其他加工贸易企业继续加工的做法，在海关管理中称为：A

、跨关区异地加工B、跨关区深加工结转C、跨关区委托加

工D、跨关区进料结转4、进口的加工设备若出售给境内其他

不享受同等税收优惠待遇的企业，应符合下列哪些规定：A

、该合资企业应事先向原审批进口的外贸主管部门申请B、向

海关缴纳按使用时间折旧估价后征收的税费C、向海关申请

获取解除监管证明书D、补交涉及国家对外贸易管制的许可

证件5、在海关查验环节产生的加工设备破损，按规定应作如

下处理：A、因损坏发生在海关查验环节，海关应赔偿直接

经济损失B、因收货单位的陪同查验人员是在海关要求下开拆

包装，并由此产生损坏，海关与收货人应分担责任C、损坏

并非因海关查验关员的责任所致，故应由收货人自负责任 D

、属不可抗力原因所致，由保险公司理赔（二）中国华中进

出口集团公司与香港华宁公司以FOB高雄USD18元/台的价格

条款签订了进口10000台原产于台湾的简易型电动可调气泵（

属自动许可管理、法定商检商品）的合同。该批货物于2002

年11月9日由蓝湖号货轮载运进境。该公司于当日向海关申报

货物进口。海关验放后，收货人发现其中有500台损坏。经该

公司与香港华宁公司交涉，香港华宁公司同意另免费补偿同

数量、同品牌、同规格的货物。补偿货物于2002年11月18日

运达。根据上述案例，选择回答下列问题：1、该批货物向海

关申报进口时应提供下列哪些单证：A、自动进口许可证B、



入境通关单C、装货单D、发票2、对该批货物，海关应按下

列何种税率计征进口税：A、最惠国待遇税率B、协定税率C

、特惠税率D、普通税率3、海关在查验该批货物时：A、收

货人应到场B、可以径行开验C、可以对货物进行复验D、可

以提取货样4、该批免费补偿货物进口时，报关单“贸易方式

”栏应填报为：A、一般贸易B、不作价设备C、无代价抵

偿D、补偿贸易5、关于该批损坏货物及其免费补偿货物的进

口税费，下列表述正确的是：A、如收货人将该批损坏货物

退运出境，并已向海关申请退还原征税款，则补偿货物进口

时应照章征税B、如收货人将该批损坏货物放弃交由海关处理

，则不得再向海关申请退还原征税款，但补偿货物可以免税

进口C、如收货人将该批损坏货物在国内作削价处理，经海

关对其残留价值补税，则补税货物可以免税进口D、无论收

货人对该批损坏货物作何处理，免费补偿货物均可免税进口

五、商品归类（每题2分，共40分）说明：这部分试题要求考

生先查出商品编码，再将该编码的8位数字相加求和，然后根

据求得的和数在答题卡上将对应的选项栏数字标号涂黑（十

位数涂在上一栏0-9的数字标号框，个位数涂在下一栏0-9的数

字标号框；如相加结果为个位数，十位数将0标号框涂黑） 

例题：酪蛋白，经查商品编码为3501.1000，将这8位数字相加

，即：3 5 0 1 1 0 0 0=10将答题卡上两行0-9数字框 0 1 2 3 4 5 6 7

8 9 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 涂成 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1、单

独进口的羊毛针织西服背心2、液化煤气3、汽车用调频调幅

立体声收放音组合机4、煮熟的猪肝罐头5、全棉染色的灯蕊

绒（已割绒）机织物，450克/平方米6、表壳镀金的自动上弦

的机械手表7、有机玻璃板（有机玻璃的化学名称为聚甲基丙



烯酸甲酯）8、供早餐用的加有少量糖的燕麦片，已经烘炒加

工，冲泡后即可食用9、氯霉素眼药水，10毫升/支10、粘胶纤

维短纤维制成的多股纱线，12000分特11、硫酸铵，以每袋5

公斤包装12、用机器将回收的废“可乐”饮料瓶粉碎成的细

小碎片（该饮料瓶是由化学名称为聚对苯二甲酸乙二酯的热

塑性塑料制成的）13、“帅康”牌抽油烟机（罩平面尺寸

为80×45厘米）14、长途客运车辆（50座，柴油发动机）安

装的防抱死制动系统（ABS）15、针织束腰胸衣，材质按重量

计棉占90%，莱卡（氨纶）占10%16、一种工业用的钯基绕组

线材，直系0.15毫米，按重量计含银36%、铜4%，其余为钯17

、按重量计含硅35%、钡30%、铝3%、锰0.4%、碳0.3%的铁合

金18、炒熟的夏威夷果，250克袋装19、成卷的半透明纸，

宽30厘米20、计算机网络通讯用的路由器六、填制出口货物

报关单单项选择题。 请根据所提供的原始单据，按照报关单

填制规范的要求，在报关单相应的选项中，选出最合适的答

案，在答题卡上将该题相对应的答案的英文字母标号框涂黑

。（每项1分，共20分）（一）资料1 浙江浙海服装进出口公

司（3313910194）在对口合同项下进口蓝湿牛皮，委托浙江嘉

宁皮鞋有限公司（3313920237）加工牛皮沙发革。承运船舶在

帕腊纳瓜港装货启运，航经大阪，又泊停釜山港转“HANSA

STAVANGER”号轮HV300W航次（提单号：HS03D8765）

于2003年7月30日抵吴淞口岸申报进境。经营单位委托上海某

货运代理公司公司特C29083100693号手册和310200103036124

号入境货物通关单（代码：A）于次日向海关申报货物进口

。该货物法定计量单位为千克，海运费、港杂费合计1500美

元，保险费为140美元。(二)资料2 CONTAINER NO SEAL



NO. TYPE PACKAGES CRXU2216065 KHL049945 20 DRY VOL.

TARE GR.WEIGHT 9 270 17520.000 "CLEAN ON BOARD"

"FREIGHT PREPAID" 20FT DC SAID TO CONTAIN:

"NCM:4104.11.24" 09 BALES CONTAINING: "FCL/FCL"

CONTRACT NO.E0683 "SD 2030412442/7" COMMODITY,WET

BLUE,UNSPLITTED, "RE 03/0492716-001" TR1

SELECTION,MEDIUM SIZE 42-SQ.FT. AVERAGE

AREA,MINIMUM 38 SF. FREE OF HUMP,MAX 10 PCT HOLES

IN BELLY, QUANTITY:48,004.50 SQUARE FEET "SHIPPERS

LOAD STOW 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


